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Exercice n°01: Associez pour constituer une phrase compléte. 6Pts

O LA WNR

Elle est impulsive, elle prend des décisions sans réfléchir.

Il va jusqu’au bout de ses projets. Il est persévérant et tenace.

Il ne change pas d’avis facilement, il est tétu.

C’est quelqu’un d’assez solitaire, il n’est pas vraiment bavard.

Il est trés orgueilleux, Il ne demande pas de I'aide.

Elle n’a pas d’opinion personnelle. Je trouve qu’elle est influengable.

Exercice 02: Modifiez le sens des phrases suivantes en passant du « certain » ou «probable» au

« possible » 4 Pts

Le médecin ne trouve pas que la maladie soit d’origine virale.

Il se peut que la maladie soit d’origine virale.
Je ne crois pas que Marie sache faire la part des choses.

1l est possible que Jacques ait un prix honorifique.

Elle n’est pas sire que la réunion soit reportée (ait été reportée : correcte mais moins

utilisée) a une date ultérieure.
Elle a des chances d’avoir un poste de maitre de conférences dans les mois qui viennent.
Il se peut (il est possible) qu’elle ait un poste de maitre de conférences dans les mois qui

viennent.
Le chercheur n’est pas certain que les résultats de sa recherche soient modifiés.

(aient été modifiés : correcte mais moins utilisée)

Exercice 03: Utilisez le conditionnel présent ou le conditionnel passé. 4 Pts

S LA LWNR

Tu ferais mieux d’aller voir le médecin/ tu devrais aller voir le médecin. Conseil

Elle aurait di féliciter son amie pour sa réussite. Reproche
Vous pourriez lui envoyer une lettre pour l'inviter. Suggestion
Tu aurais pu (di) nous mettre au courant. Reproche
Vous n’auriez pas dii cacher la vérité/Vous auriez pu dire la vérité. Reproche

Il aurait voulu (aimé) faire des études en médecine mais ses résultats en mathématique
n’étaient pas bons. Regret
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Exercice 04: Redites les phrases suivantes en utilisant les mots entre parenthéses. 6 Pts

1. Méme s’il est riche, il n’est pas heureux. (malgré, bien que, avoir beau)

a. Malgré sa richesse, Il n’est pas heureux.
b. Bien qu’il soit riche, il n’est pas heureux.
c. Il a beau étre riche, il n’est pas heureux.

2. Lles prix augmentent mais les gens continuent de consommer.
(malgré, quoique, avoir beau)
a. Les gens continuent de consommer malgré I’augmentation des prix.
b. Quoique les prix augmentent, les gens continuent de consommer.
c. Les prix ont beau augmenter, les gens continuent de consommer.

3. Il habite dans une ville cétiere mais il ne sait pas nager.
(méme si, avoir beau, bien que)
a. Il ne sait pas nager méme s’il habite dans une ville cétiere.
b. Il a beau habiter dans une ville cétiére, il ne sait pas nager.
c. Bien qu’il habite dans une ville cétiére, il ne sait pas nager.

4. Méme si elle souffrait, elle ne se plaignait pas. (avoir beau, mais, malgré)

a. Elle avait beau souffrir, elle ne se plaignait pas.
b. Elle souffrait mais elle ne se plaignait pas.
c. Elle ne se plaignait pas malgré sa souffrance.
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